

Вести Курортного р-на.
№40. - XI.08, - с.5

ШКОЛЫ ОСТАЮТСЯ ДЕТЯМ

Так называлась статья в нашей газете, вышедшая три года назад по случаю намеченной реконструкции школьного здания на Советском проспекте. Митинги, плакаты, дети, не понимающие что к чему, подставленные под объективы камер умелыми кукловодами. Кто-то хотел использовать повод большой школьной "рокировки" в своих политических целях. Мы прекрасно помним их имена. Тогда администрацию района поддержали депутаты муниципального совета Сестрорецка, поддержали все, кто в ладах со своей совестью. Прошло три года.

6 ноября выездное заседание Коллегии администрации состоялось в 656-й коррекционной школе города Сестрорецка. Рассматривался вопрос о ходе реализации постановления Правительства Санкт-Петербурга от 16.06.2007 №685 «О программе комплексного капитального ремонта государственных образовательных учреждений».

Первого сентября на Советский проспект, в новое отремонтированное и полностью приспособленное для детей, нуждающихся в повышенном внимании со стороны взрослых, здание переехали учащиеся и педагоги школы. До этого они

В настоящее время капитальный ремонт осуществляется в 433-й школе Сестрорецка, в 2009 году запланировано комплексно отремонтировать 434 школу в пос. Разлив, в 2010 – 437-я школу пос. Песочный.

ютились в помещении бывшего детского садика, а в здании на Советском проспекте занимались начальные классы 556-й школы. Администрация района решила оптимизировать образовательный процесс, провести перестановку сил и средств так, чтобы от этого в выигрыше остались все. Помещение детского садика на Приморском проспекте после ремонта досталось дошколятам, начальная школа слилась со средней,

несколько не уплотнив при этом старшекласников, а красивый особняк после реконструкции достался учащимся коррекционной школы №656.

Специальные классы, оборудованные тренажерами для релаксации, эргономичные предметные кабинеты, информационный центр, актовый и спортивный залы, мастерские, комнаты с биологической обратной связью – все это теперь служит оздоровлению детей.

Как правило, они находятся в стенах школы с 9 до 18 часов: здесь после уроков обедают, гуляют, делают домашнее задание, занимаются физкультурой, работают в учебных мастерских. В школе множество кружков, один из самых любимых – театральный. 656-ю смело можно назвать школой будущего – таково мнение всех членов Коллегии.

Директор школы Л.Г.Новиков утверждает, что детям, нуж-

дающимся в специальной коррекционной школе, очень важен временной фактор: главное, не упустить время. Здесь не бывает мелочей – необходимо создать ребятам благоприятную среду. Первые четыре года правильной педагогической практики, разумного сочетания физических нагрузок и посильного умственного труда часто приводят к полному выздоровлению, и дети переходят в обычную школу. Но даже если ребе-

нок остается в коррекционной школе на все 9 лет, закончив ее, он выходит социально подготовленным.

- Для таких перспектив никаких усилий не жалко. Мы еще раз убедились, что поступили правильно, – сказал глава администрации района В.К.Борисов. – Сняли напряженность с местами в детских садах. Оптимизировали образовательный процесс в 556-й школе, тем более что ее проектные мощности позволяют это сделать. В условиях финансово-хозяйственной самостоятельности школьному руководству будет накладно оплачивать содержание двух зданий. А для ребят с задержкой психического развития вообще сделали большое дело – таким условиям, которые теперь для них созданы, можно только позавидовать. Это очень важно, потому что дети находятся в школе и на пришкольной территории весь день. Мы выдержали большое противостояние различных политических сил, рвущихся к власти и критиковавших наши действия, и очень довольны результатом.